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分享主题：与神一同说话
新约信徒可以代表神说话，与神对话，能与神同行，与神合一，与神混合在一起。我们与神一起祷告，对环境说话，命令困难挪开。
新约信徒特权（特点）：我们能够与神同行，能像耶稣一样与神同行，与神一起挪动山。
宣告：奉耶稣的名，我相信我与神合一，与神同步祷告，与神一起对山说话，我不再是孤独的，我也不再是自己一个，凡我所做的事情，我都可以靠着耶稣去做。
---------世界（魔鬼撒旦)很多时候想我们跟耶稣分开

【出4:16】他要替你对百姓说话；你要以他当作口，他要以你当作神。
-----世界用我们行为表现及眼睛所看到的来定义我们的身份。
如果你做得好——你这段时间很成熟
如果你做得不好———你这段时间很软弱
------神用他的话语和耶稣基督十字架上的恩典来定义我们的身份。
我们真正的身份是基于神的话，和耶稣已成就的工作。
神不只是看我们的行为，还看着我们的灵，耶稣如何，我们在这世上也如何。我们的身体是圣灵的殿，神的灵住在我们里面，我们拥有天上各样属灵的福气。
------学会与神一同说话
首先必须认识你在基督里的真实身份，不被任何事，任何人，任何东西，任何说法动摇。

【出4:10-16】摩西对耶和华说：“主阿，我素日不是能言的人，就是从你对仆人说话以后，也是这样，我本是拙口笨舌的。”耶和华对他说：“谁造人的口呢？谁使人口哑、耳聋、目明、眼瞎呢？岂不是我耶和华吗？现在去吧！我必赐你口才，指教你所当说的话。”摩西说：“主阿，你愿意打发谁，就打发谁去吧！”耶和华向摩西发怒说：“不是有你的哥哥利未人亚伦吗？我知道他是能言的，现在他出来迎接你，他一见你，心里就欢喜。你要将当说的话传给他；我也要赐你和他口才，又要指教你们所当行的事。他要替你对百姓说话；你要以他当作口，他要以你当作神。
宣告：奉耶稣的名，神的灵与我同在，我是有口才的，我是有能力的。
-----口才不一定是华丽的言语，相信神同在，当我们说话的时候带着渗人的氛围，带着圣灵的权柄可以触动人，话语能深入人心。
与人说话不在乎言辞有多漂亮，更在乎的是明白你的身份，你代表着谁说话？有没有神同在。
-----知道你是谁？比你做什么更重要，先成为，然后才去行为。
知道自己的属灵身份，再去做以前所做的事情，是带着不一样的圣灵的能力的。

【出7:1-3】耶和华对摩西说：“我使你在法老面前代替神，你的哥哥亚伦是替你说话的。凡我所吩咐你的，你都要说。你的哥哥亚伦要对法老说：‘容以色列人出他的地。’我要使法老的心刚硬，也要在埃及地多行神迹奇事。
----摩西身份的改变，在法老面前代替神
----神想让我们知道他的旨意，神想把他的话放在我们口中（带着异象去祷告、去说话、去成就神的心意）
------有很多基督徒说听不到神的声音，其中一个原因是他不相信神真的想要对他说话，他以神是个隐藏的神。

【耶1:4-10】耶利米说，耶和华的话临到我说：“我未将你造在腹中，我已晓得你；你未出母胎，我已分别你为圣；我已派你作列国的先知。”我就说：“主耶和华啊，我不知怎样说，因为我是年幼的。”耶和华对我说：“你不要说‘我是年幼的’，因为我差遣你到谁那里去，你都要去；我吩咐你说什么话，你都要说。你不要惧怕他们，因为我与你同在，要拯救你。这是耶和华说的。”于是耶和华伸手按我的口，对我说：“我已将当说的话传给你。看哪！我今日立你在列邦列国之上，为要施行拔出、拆毁、毁坏、倾覆，又要建立、栽植。”
宣告：奉耶稣的名神要把当说的话放在我们口中，把权柄能力放在我们口中行出来，我代表着神。
-----神对我们有美好的预定，但是我们怎样回应神的预定，决定了我们现在在经历些什么。（回应神的最好方式是开始去相信神）
----你要去说和承认神的旨意，天国的率你承认些什么就成就些什么。
（你要先承认神所说的，然后说神所说的，才得到神所说的）
神在寻找这样的人：能代表祂说话，与祂说话，一起说话的基督徒，拥有神的话，并带着神的能力对人们、对情况说话，改变这个世界。

【约16:12-14】我还有好些事要告诉你们，但你们现在担当不了（或作“不能领会”）。只等真理的圣灵来了，他要引导你们明白（原文作“进入”）一切的真理，因为他不是凭自己说的，乃是把他所听见的都说出来，并要把将来的事告诉你们。他要荣耀我，因为他要将受于我的告诉你们。
-----圣灵其中的一个工作是告诉我们神要说什么。
这是上帝对基督徒的一个旨意，在地上彰显神的荣耀，代表神说话，与神一起说话，与神同步。

【可13:11】人把你们拉去交官的时候，不要预先思虑说什么，到那时候，赐给你们什么话，你们就说什么，因为说话的不是你们，乃是圣灵。
----不是我，乃是圣灵。
-----与人说话不要太担心说些什么，学会依靠圣灵，神与我们同在，相信神灵在运行，会告诉你当说的话。

【路21:13-15】但这些事终必为你们的见证。所以，你们当立定心意，不要预先思想怎样分诉，因为我必赐你们口才、智慧，是你们一切敌人所敌不住、驳不倒的。
----你不是独自一人，神赐你能力、口才，把把适当的话放在你口中，不要担心，不要恐惧，不要忧虑。

【弗6:17-19】并戴上救恩的头盔，拿着圣灵的宝剑，就是神的道。靠着圣灵，随时多方祷告祈求，并要在此警醒不倦，为众圣徒祈求，也为我祈求，使我得着口才，能以放胆开口讲明福音的奥秘，
----神把礼物放在你里面，他把恩典放在里面，然后想你使用这个恩典去回应祂。只有神的爱才能去爱神，只有神的神性才能回应神。
-----唯有神的灵才能承载神的爱，肉体承载不了。
---带着信心相信神与我们同在，圣灵就运行
如果你不说神就不说，如果你说神就开始说，因为神是通过我们去运行。

【罗8:15-16】你们所受的不是奴仆的心，仍旧害怕；所受的乃是儿子的心，因此我们呼叫：“阿爸，父！”圣灵与我们的心同证我们是神的儿女；
----里面的灵帮助我们回应神，新的灵新生命与神同步，让祂的智慧、知识、能力、权柄可以装载到我们里面，通过我们的口释放出来。

【罗8:26-27】况且，我们的软弱有圣灵帮助，我们本不晓得当怎样祷告，只是圣灵亲自用说不出来的叹息替我们祷告。鉴察人心的，晓得圣灵的意思，因为圣灵照着神的旨意替圣徒祈求。
-----方言祷告，是神的灵帮助我们与神说话，帮助我们一起去说话，一起去运作其中一个非常好的方式。
总结：
第一 神想我们代表祂说话，神想让我们一同说话
第二 鼓励大家去相信神的同在，神一定会提前或者在适当的时候给我们说话，我们是能代表祂说话的一群人，神的灵给我们智慧，能胜过一切。
第三 相信神的灵在带领我们祷告，聆听圣灵的感动，神会把祂说的知放在我们心里。方言祷告是与神同行的一个很好方式。

实践应用：
1、 操练方言祷告
2、 找三个人说鼓励人，造就人的话
3、 [bookmark: _GoBack]用神的话语构造世界

